


/// GRAN FORMATO /// 01

XLAM, gran formato de AZULEV, nace como un proyecto de decoración 

contemporáneo. Un producto de gran versatilidad para revestir distintos 

espacios y dar soluciones innovadoras a arquitectos y diseñadores, ampliando 

el ámbito de aplicación del porcelánico en la construcción y el interiorismo.

XLAM, AZULEV large format, was born as a contemporary decoration project. 

A highly versatile product for dressing different spaces and providing innovative 

solutions to architects and designers, extending the scope of application of 

porcelain in construction and interior design.

XLAM, grand format d’AZULEV, est né d’un projet de décoration contemporaine. 

Un produit d’une grande polyvalence pour revêtir différents espaces et fournir 

des solutions innovantes aux architectes et aux concepteurs, en élargissant le 

champ d’application du grés cérame à la construction et au design d’intérieur.

XLAM, AZULEV im Grossformat, entstand als ein Projekt im Rahmen der 

zeitgenössischen Dekoration.  Ein Produkt, das sehr vielseitig ist, um Räume 

unterschiedlicher Art auszustatten und innovative Lösungen für Architekten 

und Designer bereitzustellen,  wobei der Anwendungsbereich die Bestandteile 

der Konstruktion aus Ton und Porzellan und die Innenausstattung umfasst. 

Iconografía
Symbols / Iconographie / Ikonographie

Mate
Matt
Mat
Matt

Polished6 mm
10,5 mm

Masa coloreada
Coloured body
Grès cérame coloré dans la masse
Eingefärbter feinsteinzeug
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FORMATOS/// FORMATS
FORMATS/// FORMATE

50X100 cm / 6 mm
100X100 cm / 6 y 10,5mm 

100X260 cm / 6 mm

/// 03/// GRAN FORMATO

6 mm/// 

10,5 mm///

ESPESOR
THICKNESS
EPAISSEUR
DICHTE

[100x260 / 50x100 cm]  6 mm
 [100x100 cm]  6mm y 10,5 mm

50X100 cm / 6 mm
100X100 cm / 6 mm
100X260 cm / 6 mm

100X100 cm / 10,5 mm



 

CONTRACT
XLAM, producto de gran versatilidad para dar las soluciones más innovadoras a arquitectos y diseñadores.

XLAM, product of great versatility that offers the most innovative solutions to architects and designers.

XLAM, produit d’une grande polyvalence pour donner les solutions les plus innovantes aux architectes et designers.

XLAM, Produkt von großer Vielseitigkeit, um Architekten und Designern die innovativsten Lösungen zu geben.

FAÇADES // FAÇADES // FASSADEN REFURBISHMENT WITHOUT RUBBLE // RÉNOVATION SANS DÉBRIS
SANIERUNG OHNE BAUSCHUTT

FURNITURE // MEUBLES // MÖBEL
FACHADAS REHABILITACIÓN SIN ESCOMBROS MOBILIARIO

/// 05/// GRAN FORMATO

Por su versatilidad XLAM permite diferentes aplicaciones,capaz 
de adaptarse a los estilos de vida actuales. 

Because of its versatility, XLAM allows for different applications 
and can be adapted to modern lifestyles. 

En raison de sa polyvalence, XLAM permet différentes 
applications, capables de s’adapter aux modes de vie actuels.

Aufgrund seiner Vielseitigkeit kann XLAM unterschiedliche 
angewendet werden und lässt sich daher an den Lebensstil 
der heutigen Zeit angepassen.  

PAVIMENTO
FLOOR TILE // PAVEMENT // BELAG WALL TILE // REVÊTEMENT // AUSSTATTUNG

REVESTIMIENTO

APLICACIONES
APPLICATIONS
APPLICATIONS
ANWENDUNGEN



VERSATILITY // POLYVALENCE // VIELSEITIGKEIT AESTHETIC UNITY // UNITÉ ESTHÉTIQUE // ABTEILUNG FÜR ÄSTHETIK
VERSATILIDAD UNIDAD ESTÉTICA

/// 07/// GRAN FORMATO

XLAM aporta soluciones para crear espacios creativos.

XLAM provides solutions to create creative spaces.

XLAM fournit des solutions pour créer des espaces créatifs.

XLAM bietet Lösungen zur Gestaltung kreativer Räume an.

PUERTAS Y PANELES
DOORS AND PANELS // PORTES ET PANNEAUX // TÜREN UND BLENDEN 

XLAM 
SOLUCIONES
SOLUTIONS
SOLUTIONS
LÖSUNGEN



Es una piedra caliza que forma parte de las rocas calcáreas y está compuesta mayoritariamente 
por calcita. Además contiene pequeñas cantidades de minerales, como el cuarzo y la arcilla. 
Es una piedra natural con una estructura y un acabado pétreo.

It is a stone that forms part of limestone rocks and is mostly composed of calcite. It also contains 
small amounts of minerals, such as quartz and clay. It is a natural stone with a structure and a 
stone finish.

C’est une pierre calcaire qui fait partie des roches calcaires et est composé principalement de 
calcite. Il contient également de petites quantités de minéraux, tels que quartz et argile. C’est une 
pierre naturelle avec une structure et une finition pierreuse.

Es handelt sich hier um einen Kalkstein, der zur Familie der  Kalkgesteine gehört und hauptsächlich 
aus Kalk besteht. Auβerdem enthält er kleine Mengen an Mineralen, wie Quarz und Ton. Es ist ein 
Naturstein mit einer steinförmigen Struktur und Verarbeitung.

AGELESS
XLAM ///GRAN FORMATO 

50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y 10,5 mm

100X260 cm///6 mm

AGELESS PERLA /// 100X100 cm / 6 mm 
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AGELESS GRIS /// 100X100 cm / 10,5 mm 
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AGELESS
XLAM ///GRAN FORMATO 

50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y 10,5 mm

100X260 cm///6 mm

/// GRAN FORMATO

AGELESS PERLA /// 
100X260 cm / 6 mm
VULCANO GRIS /// 
100X260 cm / 6 mm
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50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y 10,5 mm

100X260 cm///6 mm

6 mm
10,5 mm



CALACATTA, capaz de llenar de sobriedad cualquier espacio. Mármol con una base muy 
blanca que le da mucha luminosidad, tiene pocas sombras y está acompañado de unas 
piezas con vetas muy integradas y otras más definidas, refleja el lujo y la elegancia.
 
CALACATTA, which can fill any space with sobriety. Marble with a very white base that 
gives it a high degree of luminosity, it has few shadows and is accompanied by some 
highly-veined pieces and other, more defined pieces, it reflects luxury and elegance.

CALACATTA, capable revêtir avec sobriété à n’importe quel espace. Marbre doté d’une base 
très blanche qui lui confère une très belle luminosité, il est peu  nuancé et est accompagné 
de pièces avec des veines très intégrées et d’autres plus définies, il reflète le luxe et l’élégance.

Durch CALACATTA erhält jeder beliebige Raum mehr Nüchternheit. Es handelt sich um einen 
Marmor mit einem sehr weiβen Grund, der viel Helligkeit ausstrahlt, wenige dunkle Stellen 
auffweist und dem einige Teile mit Adern beigefügt sind,  die vollkommen integriert sind und 
andere, die stärker definiert sind, sodass eine luxuriöse und elegante Atmosphäre entsteht. 

/// 15

CALACATTA
XLAM ///GRAN FORMATO 

50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y10,5 mm

100X260 cm///6 mm

/// GRAN FORMATO

CALACATTA WHITE POLISHED /// 100X260 cm / 6 mm 
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CALACATTA WHITE POLISHED /// 100X260 cm / 6 mm
CALACATTA WHITE POLISHED /// 100X100 cm / 10,5 mm 

/// 17

CALACATTA
XLAM ///GRAN FORMATO 

50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y10,5 mm

100X260 cm///6 mm

/// GRAN FORMATO
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VULCANO es un cemento suave e integrado con un concepto muy minimalista, y puede 
colocarse en todo tipo de proyectos.

VULCANO is a smooth and integrated, very minimalist cement that stands out for its 
simplicity; it can be used in all types of projects.

VULCANO est un ciment doux et sobre très minimaliste qui se distingue par sa simplicité, il 
peut être installé dans toutes sortes de projets.

Bei VULCANO handelt es sich um einen leichten und homogenen Zement, der sehr 
minimalistisch eingesetzt wird und wegen seiner Einfachheit hervorsticht. Er kann bei allen 
Arten von Projekten eingesetzt werden. 
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VULCANO
XLAM ///GRAN FORMATO 

50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y10,5 mm

100X260 cm///6 mm
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VULCANO WHITE /// 50X100 cm / 6 mm
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VULCANO WHITE /// 100X260 cm / 6 mm I VULCANO GREY /// 100X260 cm / 6 mm
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VULCANO
XLAM ///GRAN FORMATO 

50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y10,5 mm

100X260 cm///6 mm

/// GRAN FORMATO

VULCANO GREY/// 
100X260 cm / 6 mm
VULCANO PEARL/// 
100X260 cm / 6 mm
CALACATTA WHITE POLISHED/// 
100X260 cm / 6 mm 
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50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y10,5 mm
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EXPRESSION es un tipo de chapa metálica de hierro y estaño muy delgada. Para el desarrollo 
de esta serie hemos empleado chapas industriales a las que hemos dado tratamientos 
finales contra la oxidación y la corrosión para obtener el resultado deseado.

EXPRESSION is a type of very thin iron and tin metal sheet. To develop this series, we have 
used industrial plates which we have given final treatments against rust and corrosion to 
achieve the desired result.

EXPRESSION est un type de plaque très fine en étain et en fer. Pour le développement 
de cette série, nous avons utilisé des tôles industrielles que nous avons traitées contre 
l’oxydation et la corrosion pour obtenir le résultat souhaité.

Bei EXPRESSION  handelt es sich um eine Art von Metallblech aus Eisen und Zinn, das sehr dünn 
ist. Um diese Serie herzustellen, haben wird industrielle Bleche verwendet, die wir abschlieβend 
gegen Rost und Korrosion behandelten, um das gewünschte Ergebnis zu erhalten. 

EXPRESSION TITANIO /// 50X100 cm / 6 mm
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EXPRESSION
XLAM ///GRAN FORMATO 

50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y10,5 mm

100X260 cm///6 mm
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EXPRESSION MARFIL /// 100X260 cm / 6 mm
EXPRESSION MARFIL /// 100X100 cm / 10,5 mm 
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EXPRESSION
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50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y10,5 mm

100X260 cm///6 mm
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EXPRESSION BLANCO/// 
50X100 cm / 6 mm
EXPRESSION TITANIO///
50X100 cm / 6 mm
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50X100 cm///6 mm

100X100 cm///6 y10,5 mm

100X260 cm///6 mm
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GRAN FORMATO ///
50X100 cm // 6 mm
100X100 cm // 6 y 10,5 mm 
100X260 cm // 6 mm

GRUPO BIa

PAVIMENTO PORCELÁNICO 

ENSAYO NORMA REQUISITOS EN 14411 REQUISITOS AZULEV

Características dimensionales / Dimensions / Dimensions / Abmessungen

Longitud y Anchura / Length and width / Longueur et largeur/ Längue und Breite

UNE-EN-ISO 10545-2

Nominal ± 0,6% Nominal ± 0,4%

Grosor / Thickness / Epaisseur/ Stärke Nominal ± 5% Nominal ± 5%

Rectitud de los lados / Straightness of sides / Rectitude des cotes/ Geradlingkeit der Seiten Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Ortogonalidad / Rectangularity / Orthogonalite/ Rechtwinkligkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness / Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Absorción de agua / Water Absortion / Absorption d´eau / Wasseraufnahme UNE-EN-ISO 10545-3 E ≤ 0,5% E ≤ 0,5%

Resistencia a la Flexión y Carga de Rotura / Bending Strenght / Résistence à la flexion / Biegefestigkeit

Fuerza de rotura / Breaking Strength / Force de Rupture / Bruchkraft
UNE-EN-ISO 10545-4

Min 1300 N Min 1500 N

Resistencia a la flexión / Bending Strength /  Résistence à la flexion / Biegefestigkeit Min 35 N/mm2 Min 40 N/mm2

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI)/ Resistance to surface abrasion / Resistance a l’abrasion de surface / Abriebfestigkeit der oberfläche UNE-EN-ISO 10545-7 Declarar clase Disponible según modelo

Resistencia al Desgaste / Resistance to Wear / Resistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN Declarar Clase Disponible por modelo

Resistencia al Rayado / Tile scratch hardness / Resistance aux rayures superficielles / Ritzhärte EN 101 - Min Mohs 5

Resistencia al Cuarteo / Crazing Resistance / Resistance de l`email au craquelemnt / Wiederstandsfägigkeit gegen UNE-EN-ISO 10545-11 Exigido Resiste

Resistencia a la Helada / Frost Resistance / Résistance au gel / Frostbeständigkeit UNE-EN-ISO 10545-12 Exigido Resiste

Resistencia Química / Chemical Resistance / Résistance Chimique / Resistenz Gegen Che

Productos de limpieza / Household Cleaners / Produits d’ entretiendomestique / Beständigkeit gegen Haushaltsreinigner

UNE-EN-ISO 10545-13

Min GB Disponible por modelo

Ácidos y Bases de baja concentración / Low Concentrations of Acids and Bases / Acides et bases de Faible Concentration /
 Beständigkeit Gegen Schwache Säuren und Lagen Método Disponible Disponible por modelo

Ácidos y Bases de alta concentración / High Concentrations of Acids and Bases / Acides et bases de Haute Concentration / 
Beständigkeit Gegen Konzentraine Säuren und Lagen Método Disponible Disponible por modelo

Packing FORMATO  PALLET CAJA CAJA PALLET PALLET 

50X100 cm 6mm   105x125 4 2,00 40 80 

100X100 cm 6mm   102x115 2 2,00 30 60 

100X100 cm 10,5mm  102x115 1 1,00 30 30 

 FORMATO  CAJÓN PALLET PIEZA PIEZA KG./M2 

100X260 cm 6mm   112,5 x273,5 13 38 2,60 14,66

M2

KG.

PZAS.

PZAS.

TIPO CAJAS

M2

M2

[GENERAL TECHNICAL CHARACTERISTICS 
/ CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES / ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN]CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Iconografía
Symbols 
Iconographie
Ikonographie

Mate
Matt
Mat
Matt

Polished6 mm
10,5 mm

Masa coloreada
Coloured body 
Grès cérame coloré dans la masse
Eingefärbter feinsteinzeug
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